
Niederschrift
der 16. Sitzung des Ortschaftsrates Groß Rodensleben
am 06.12.2021 Vereinsheim am Sportplatz, Zur Magdeburger Straße, in Groß
Rodensleben
AZ: 101505.22.04-16

Beginn: 18:30 Uhr
Ende: 19:05 Uhr

Anwesend:

Vorsitzende/r
Herr Jürgen Wichert

Mitglieder
Herr Benjamin Brodrück
Frau Petra Franke
Herr Bernd-Dieter Krüper
Herr Dieter Lange
Herr Marcus Strauß
Herr Rolf Szibzick

Protokollführer/in
Frau Heike Trellert

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung
und der Beschlussfähigkeit

2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung
3 Abstimmung über die Niederschrift (öffentlicher Teil) vom 27.10.2021
4 Bericht des Ortsbürgermeisters
5 Einwohnerfragestunde
6 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates

Nichtöffentlicher Teil

7 Abstimmung über die Niederschrift (nichtöffentlicher Teil) vom
27.10.2021

8 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates

Bürgerinnen und Bürger keine
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Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung
und der Beschlussfähigkeit

Der Ortsbürgermeister begrüßt alle Anwesenden. Er stellt die Ordnungsmäßigkeit der
Einladung fest. Die Beschlussfähigkeit ist mit sechs Ortschaftsräten und dem
Ortsbürgermeister gegeben.

TOP 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

Der Ortsbürgermeister fragt, ob es Änderungsanträge gibt. - keine

einstimmig beschlossen Ja 7 Nein 0 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0

TOP 3 Abstimmung über die Niederschrift (öffentlicher Teil) vom 27.10.2021

Der Ortsbürgermeister fragt, ob es Änderungsanträge gibt. -keine

mehrheitlich beschlossen Ja 6 Nein 0 Enthaltung 1 Mitwirkungsverbot 0

TOP 4 Bericht des Ortsbürgermeisters

OBMWichert
- informiert, dass die Bauarbeiten in der Bauernstraße 18 und in der Kita noch immer nicht
abgeschlossen sind.
- in der Bauernstraße 18 fehlt an der Treppe das Geländer und die Überdachung.
- hier ist Gefahr in Verzug. (Rutschgefahr bei Regen und Schnee).

Sportlerheim
- er informiert, dass er das Projekt an Herrn Krüper und Herrn Krone übergeben hat.

Herr Krüper
- teilt mit, dass der Bereitstellungsvertrag mit der Volksbank unterschrieben wurde, somit
über das Geld verfügt werden kann.
- die Schachtungsarbeiten sollen in den nächsten Tagen beginnen.

OBMWichert
- informiert, dass er von einigen Bergener Bürgern eine Petition zu der Problematik 30 km/h
in Bergen erhalten hat.
- teilt mit, dass die Listen noch bis Februar ausliegen.
- wird die Petition dann dem Bürgermeister übergeben.
- die 30 km/h sollten in allen Ortschaften eingeführt werden.

- weist darauf hin, dass vor „ehemals Rudolph“ der Gehweg abgesackt ist und ausgebessert
werden muss.
Verantwortlich: Bauamt
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TOP 5 Einwohnerfragestunde

Entfällt, da keine Gäste anwesend sind.

TOP 6 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates

Herr Strauß
- weist darauf hin, dass in der Straße Am Buttenkrug 4a der Strommast schief steht und droht
umzukippen.

OBMWichert
- bittet darum, dass sich Herr Strauß mit Herrn Kallweit in Verbindung setzt, der dann alles
Weitere in die Wege leiten und sich auch mit der Verwaltung in Verbindung setzen wird.

Herr Strauß
- teilt mit, dass ihn Jugendliche angesprochen haben, die den Jugendklub wieder öffnen
möchten.

Es erfolgt eine kurze Diskussion zum Thema Jugendklub.
Die Ortschafträte legen fest, dass der Jugendklub geschlossen bleibt, da die gegenwärtige
Situation/ Pandemie-Maßnehmen nicht eingehalten werden können.

Herr Krüper
- bemerkt, dass die Leitungen des Jugendklubs überprüft werden müssen.
- teilt mit, dass am Giebel, als der Jugendklub in Betrieb war, eine nasse Stelle sich gebildet
hat.
- dies konnte man nur von seinem Garten aus sehen.
- möchte Bescheid bekommen und an der Begehung teilnehmen, da er angrenzender
Grundstückseigentümer ist.
Verantwortlich: Bauamt

Jürgen Wichert Heike Trellert
Vorsitzender Protokollantin


